



这两天,拾金不昧的好心人不少

一对夫妇捡到皮夹 一位帅哥捡到手机

最美瑞安人 微评选

瑞安市委宣传部、瑞安市文明办主办 瑞安日报社承办

微博:@瑞安日报-报料王 微信:rarb-raw
凡线索被采用者,可获得20至420元的话费,月度冠军还可获得迷你iPad



@哲远妈妈:@瑞安日报-报料王 传递正能量,感谢清泰小区的好心人,拾金不昧。这年头,还是好心人居多啊。

@娜娜655:@瑞安日报-报料王 开车去市政大院,结果回来找不到手机。赶快找个路人帮忙打自己的手机,居然有人接,说在市政大院对面的工商银行排队办业务,让我去拿。我拿了手机匆匆说了两声谢谢就走了,走后总觉得心里过意不去。他是个人高马大的帅哥,求找人!

记者核实

网友@哲远妈妈 家住安阳清泰小区。近日,她丈夫@哲远爸爸 22时许回家。@哲远爸爸 说:停好车回家后发现皮夹不见了,怎么找也找不到,下楼在车边找,因为天黑,遍寻无果。

第二天一大早,他又去找,皮夹里有2000元钱,还有身份证、银行卡等重要物品,丢了很麻烦。正着急时,一对中年夫妇上前来问是不是找皮夹。他们说前一天晚上捡到皮夹,一大早起来在这等着,找失主。@哲远爸爸 既欣慰又意外。

后来去他们家里拿回皮夹,没想到住同一个小区。真是远亲不如近邻!@哲

远爸爸。

这些天,拾金不昧的事儿还真不少。9月24日,网友@娜娜655 发微博,她去市政大院办事时丢了手机。当时很着急,找了一个路人借用电话打了自己的手机,结果有人接了电话。@娜娜655 说,对方说自己在市政大院对面的工商银行。我连忙跑去了,是个高大的男生。因为有事,我向那位好心人匆匆说了两声谢谢就走了。现在回想起来,觉得十分过意不去。在此发个微博表示感谢,希望他能够看到,感受到我的谢意。

(记者 李心如)

国庆期间,到博物馆看贝螺展吧

本报讯(记者 林晓 蔡玲玲)国庆期间,市博物馆 海之精灵 贝螺的大千世界开展,届时将展出来自世界各地1000多个品种的珍稀贝螺,此外还有珊瑚、海星、海胆等海生动物。据悉,这是我市首个贝螺展。

据了解,全世界已发现的贝类达十多万种,它们是自然界生物中仅次于昆虫类的第二大族类。市博物馆馆长陈钦益介绍,在新石器时代,瑞安先民就生活在古海湾内外的岛屿上,他们把贝壳做成串饰佩戴在身上,并使用贝币作为最早的货币形式。瑞安曾出土过少量的贝币,通过了解贝螺的历史,也可以了解瑞安先民采集和渔猎的生产方式。陈钦益说。



昨日幸运星

微信 钱小枫、陈一蒙Delta、微博 @y-雨中的童话 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领取,逾期

将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

今后,昨日幸运星 将从微博和微信两个平台共同抽取。 (记者 李心如)

聚焦新BMW 316i,可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡管单涡轮增压发动机、8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋纵情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系。运动王者。

BMW之悦。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。